



2022. január 3., hétfő

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS RENDKÍVÜLI ÜZENETE, AMELYET BOSZNIÁBAN ÉS HERZEGOVINÁBAN, MEDJUGORJÉBEN KÖZVETÍTETT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA, AZ ISTENI IRGALMASSÁG 99. NARATONJÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

A Béke Tükreként jövök erre a szent helyre, hogy a világnak, vagyis az emberiségnek több tudatossága és belátása legyen, hogy meg tudja nyitni a belső szemét, hogy lássa azt, ami az anyagon túl van, mindent, ami a szellemiben létezik, az egész Teremtés központját.

Ma nem csak azért vagyok Medjugorje hegyein és dombjain, hogy megáldjam a világot, hanem hogy újra csatlakozzak Anyám Szeplőtelen Szívéhez, hogy a Kegyelem és az Irgalom, amelyre a nemzeteknek szükségük van, leszállhassanak és megerősödhesseken, hogy az ebben az időben keletkező és létrejött konfliktusok feloldódjanak, hogy a legtörékenyebbek, legelnyomottabbak és a legsebezhetőbbek ne essenek ismét a háború és az üldöztetés csapdájába.

Ma egy olyan földön állok, amelyet Égi Anyám áldott meg, mert Ő hozta az Üzenetet a Mennyből, hogy a tudatokat bűnbánatra és imára, böjtre és jóra ébressze.

Mindenkinek ismernie kell ennek a helynek a létezését, ezeknek a népeknek és nemzeteknek az eredetét, amelyek valamikor egyek voltak, de konfliktusok választották el őket egymástól.

Amikor Isten megteremtette gyermekeit, vagyis teremtményeit, egy népet, egy nemzetet, egy civilizációt teremtett. De gyermekei az idők és a tévedések során elváltak egymástól, újra csoportosultak, kialakítva szokásaikat, sőt kultúrájukat is.

A volt Jugoszlávia egy kozmikus történelem tükörképe, amely bekövetkezik majd a bolygón más népek életében is, hogy megoldja, megváltsa magát. Isten Anyja Medjugorjén keresztül kegyelemben részesítette az egész világ összes szívét, de különösen az itt élőket.

A Föld e tájának népei más régebbi népektől származnak, akik ugyanúgy áthaladtak ezen a világon, mint ti. Ennek a fajtának a nemzedékeinek több tapasztalat szerzésére volt lehetősége, mivel több erre alkalmas helyzet is adódott az idők során.

Mindaz, amit a népek ma megtapasztalnak, akár csak az egykori Jugoszlávia, tükrözi mindazt, amit már máskor átéltek, nagy hiányosságokat, amelyeket meg kell gyógyítani, fontos történeteket, amelyeket itt éltek meg, és amelyeket szintén meg kell váltani.

A Kelet-Európai terv még nem fejeződött be. Emiatt a szellemi Hierarchia csendben működik itt; hogy ez a terv a legmegfelelőbb pillanatban megvalósulhasson; ahogy a világ többi részén is vannak tervek, amelyeket más népek és más nemzetek valósítanak meg.

Mindenki a világegyetem különböző csillagairól és helyeiről származik. Azért jöttek a Földre, hogy tovább folytassák a történetet, tanuljanak meg szeretni, megváltani magukat és megbocsátani saját maguknak. Minden nemzet vagy minden nép azon a helyen van, ahol lennie kell ahhoz, hogy át tudja élni ezt a tapasztalatot, hogy képes legyen teljesíteni ezt a pályát, mivel minderre szüksége van.



Isteni Tudatom ma itt van, hogy az összes belső világgal együttműködjön, hogy tudják, hogy Isten Terve egy, és csak egy jelentése és egyetlen célja van.

E világ népeinek és kultúráinak sokfélesége meghatározza a származást az univerzum különböző helyeiről. Ezért fontos megértenetek, hogy a bolygón való áthaladás ne legyen felületes.

Fontos, hogy tudjátok, hogy ma Jelenlétem úgy szól hozzátok, mint a Nap Fia, mint Krisztus Szoláris Tudata, amely az összes belső világgal munkálkodik, hogy megváltás magukat és felébredjenek.

Amíg itt vagyok, ezen a helyen és ezeken a hegyeken, a Mennyei Testvériség Szent Helyei felvillannak, hogy a szívek érezzék őket, és így egyesüljenek az Istenivel és a Kozmikussal. Mert minden tudat felébredése, minden nép és kultúra megváltása által fogjátok tudni elérni azt a Tervet, amelyet Atyám írt a tudatotok számára, egy különleges és egyedi Tervet minden egyes lény számára.

Amikor bármely nemzet vagy nép tudata tesz egy lépést a felszentelés és önátadás Útja felé, akkor nem egyedül teszi meg a lépést, hanem megteszi a lépéseit az összes többiért, az egész nemzetéért és az egész népéért. Vagyis ajtót nyit, hogy elérkezzen a megváltás pillanata, a megbocsátás nagy pillanata az összes elkövetett hibáért, minden átélt szituációért, és így egy nemzet vagy egy nép tudata megújul, és belélegzi a Mennyország levegőjét.

Ma az Üzenetem szimbolikus, de minden kijelentésben van egy kulcs, hogy ajtót nyithassatok a tudatosság felemelkedése felé, hogy megérthessétek Lényem valódi létezését, hogy megismerjétek a Kozmikus Krisztust, Aki minden tudatban és lélekben működik.

A nemzetek és népek ellenére emlékeznetek kell arra, hogy egyetlen tudatosság, egyetlen faj, egyetlen nép vagytok, egyetlen Terv, amelyet egyetlen Akarat irányít, ami az Atya Akarata.

Ébressze fel mindenkiben ez a 2022. év ezt a szüntelen szűkséget, hogy tovább emeljétek a tudatot, hogy keressétek az istenivel való kapcsolatot, hogy a Kozmikus Úton megtaláljátok a választ, amire annyira szűkségetek van, és egyszer s mindenkorra megtudjátok, miért vagytok itt, és miért jöttetek erre a világra.

Mert senkinek az élete nem érhet véget csak abban, ami anyagi és konkrét.

Fedezzétek fel valódi lényetek univerzumát, és örökre felszabadultok, és így segítetek megváltani népeiteket és nemzeteiteket, kultúráitokat, sőt szokásaitokat is. Mert ha csak egy ember is ajtót nyit Felém, ha csak egy nemzet vagy nép egyetlen képviselője is nyitja meg Nekem az ajtót, máris többet tehetnék ebben a pillanatban!

Meghívásom mindannyiőtoknak és ebben az új évben az, hogy ne legyetek a világ polgárai, hanem a világegyetem polgárai legyetek, olyan lények, akik közösségben élnek és követik Kozmikus Tervemet.

Mert minél többen keresik a tudatosság emelkedését a Terv szeretetén keresztül, annál nagyobb az esély arra, hogy a Hierarchia megmenti ezt a fajt és megmenti ezt a bolygót.

Szoláris Tudatom Sugarai világítsák meg utatokat.

Ahogy ma a volt Jugoszlávia a népei és kultúrái közötti egység lehetősége előtt találja magát, úgy e világ többi kultúrája és népe is megkapja a megváltás és a béke lehetőségét. Mert minél



jobban felébredtek az Egyetemes Életre, annál jobban megértitek, miért vagytok itt ezen a világon, és hogy honnan származtok.

Szoláris Tudatosságom Sugarai áldjanak meg benneteket, késztessek a transzcendenciára és a kötelékekből való megszabadulásra.

Legyen tiszta a lelki utatok, hogy megismerjétek Akaratomat, ami a Legfelsőbb Forrás Akarata.

Ne lepődjétek meg azon, hogy ebben a pillanatban nem olyan szavakkal szólok hozzátok, amelyek földiebbek és érthetőbbek a ti nyelvetek számára. Itt az ideje, hogy megismerjétek a Hierarchia rezgését. Itt az ideje, hogy az elme és a tudat felemelkedésén keresztül elérjétek a magasabb szférákat, és belépjétek a Valós Időbe. Mert ha szeretitek az ismeretlent, akkor megszabadultok saját magatoktól, és az ismeretlent szeretve megértitek az Egyetemes Tervet.

Medjugorje hegyeiről áldom meg az egész világot, és mindazokat, akik merészek, és van bátorságuk arra, hogy meghallják a Hangomat és Szavaim szerint éljenek. Így még jobban kinyitjátok az ajtót, hogy visszatérhessek az Igaz Arcommal, a Kozmikus Krisztus Arcával, azzal az Arccal, amelyet még nem fogad el ez a világ.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.